
Program oslav školní rok 2024/2025
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Mimořádné akce

ZAČÍNÁME! čtvrtek 12. 9. 2024 I 18:00 I Horácké divadlo Jihlava

16. 10. 2024 I 9–12:00 a 13–17:00  I prostory ZUŠ Jihlava

Naše škola slaví 100 let od svého vzniku. Před sto lety byla napsána i skladba George Gershwina Rapsodie v modrém. 
Klavírního partu se zhostí vynikající Lukáš Klánský za doprovodu symfonického orchestru pod vedením Jana Noska. 
Během slavnostního večera se představí letos již třicet let zpívající DPS Gaudium se sbormistrem Pavlem Salákem. 
Společně se sborem a orchestrem vystoupí žákyně tanečního oboru ve scénickém provedení skladby Bohuslava Martinů 
Kytice (část Koleda). Těšit se můžete i na další skvělé výkony našich žáků, učitelů, ale i absolventů. 

V tento den začala před 100 lety výuka. Projděte se po naší škole nejen v rámci současného prostoru, ale i uplynulého 
času. Netradičního pojetí prohlídek se ujal literárně-dramatický obor v režii Martina Koláře. Den otevřených dveří je tu.    
Přesné časy komentovaných prohlídek najdete na www.zus-jihlava.cz.

Z MINULOSTI DO SOUČASNOSTI

středa 16. 10. 2024 I 18:00 I velká gotická síň radnice

pátek 22. 11. 2024 I 18:00 I kostel sv. Jakuba

Koncert skladeb autorů spjatých se ZUŠ Jihlava. Zakladatelem jihlavské ZUŠ byl Bohumil Bouda. Jeho jméno nese i nově 
vzniklý komorní orchestr s dirigentem Františkem Křepelou. Nejen v podání tohoto orchestru uslyšíte skladby Petra Fialy, 
Antonína Noska, Františka Fialy, Soni Vetché a dalších. Můžete se těšit i na premiérovou skladbu Petra Šandery Cantata 
k oslavě 100 let ZUŠ Jihlava. 

Hudba povznáší k transcendentnu. Navazujeme na úsilí generací, které tu byly před námi, a chceme předávat lásku k umě-
ní i nastupující mladé generaci, která jednou snad naváže na naše snažení. Za to vše chceme děkovat. Proto tento den, kdy 
má svátek patronka všech hudebníků svatá Cecilie. Hudební doprovod ke mši zajistí naši žáci pod vedením regenschoriho 
Petra Sobotky. Hlavní celebrant bude Christian Martin Pšenička O.Praem. – kněz, řeholník, varhaník a tubista. 

AUTORSKÝ KONCERT

SVATÁ CECILE – DĚKOVNÁ MŠE

sobota 22. 2. 2025 I DKO Jihlava

pátek 28. 3. 2025 I 19:30 I DIOD 

Plesová sezona je v plném proudu a my si chceme naše výročí připomenout i touto mimořádnou společenskou událostí. 
Název plesu napovídá, že budete mít možnost tančit za doprovodu skvělé muziky. Hostem večera je Moondance Orches-
tra Martina Kumžáka a jeho sólisté. Big band Goody Moody pod vedením Matouše Hamerníka, JazzBandits či dechová 
hudba Vanůvanka jsou zase soubory složené z našich žáků. O výzdobu se postará výtvarný obor a předtančení uvidíte  
v podání tanečního oboru. Dámy a pánové, těšíme se na setkání na parketu.  

Dvojpremiéra literárně-dramatického oboru pod vedením Martina Koláře je jistota nevšedního zážitku z divadla, jehož 
autory, režiséry i herci jsou naši žáci. V tuto chvíli nevíme, co to bude, ale jistě to bude stát za to! Čím více soubory před 
premiérou nestíhají, tím zajímavější je výsledná inscenace. 

VYLADĚNÝ PLES

DIVADLO

13. 5. – 22. 6. 2025 I Dům Gustava Mahlera 

neděle 25. 5. 2025 I 18:00 I kostel sv. Ignáce

Vernisáž retrospektivní výstavy tanečního oboru začíná 13. 5. v 17 hodin. Kolegyně Hana Zudová a Dita Zahálková pro vás 
připravily průřez neuvěřitelnou činností tanečního oboru od 60. let minulého století až po současnost. Co vše stojí za ta-
nečními projekty Legenda o sv. Dorotě, Malý princ či Kniha džunglí, můžete shlédnout v Domě Gustava Mahlera společně 
s živou ukázkou tance v průběhu vernisáže. 

Koncert v rámci festivalu Hudba tisíců – Mahler Jihlava, se kterým je nám ctí spolupracovat. V rámci koncertu uslyšíte 
sbory JSPS Melodie a PS Campanula, s nimiž jsme před 10 lety provedli Dvořákovo Te Deum. Tentokrát se můžete těšit 
na skladbu Johna Ruttera Gloria. Žestě, varhany, bicí a dva velké smíšené sbory slibují nevšední zážitek. 

TANEC

SPOJUJEME



čtvrtek 29. 5. 2025 I 16:00 I Zoo Jihlava

Výtvarný obor spolupracuje se všemi obory naší školy. Podílí se na výrobě scénografie, masek či rekvizit, např. do miniope-
rek Zdeňka Svěráka či do projektů tanečního oboru. Do jihlavské ZOO chodí žáci výtvarného oboru tvořit pravidelně. Zde 
také vznikla hlavní inspirace pro spolupráci s tanečním oborem na Knize džunglí. Kde jinde pak uspořádat tuto výstavu 
než v ZOO. Navštívit ji bude možné do 30. 9. 2025. 

Open Air koncert pro všechny, kteří nás nestihli 
nebo nemohli vidět a slyšet na předchozích ak-
cích. Pro ty, kteří mají rádi velké orchestry, velká 
pódia, velký zvuk a velká jména. 
Těšíme se, až jako hlavního hosta přivítáme 
Čechomor, jejichž legendární projekt Proměny 
provedeme se Symfonickým orchestrem ZUŠ 
Jihlava s dirigentem Janem Noskem. Vše ostat-
ní bude překvapení, které si rozhodně nechcete 
nechat ujít. 

VERNISÁŽ V ZOO JIHLAVA

2. 9. – 22. 11. 2024 I prostory ZUŠ

Ke 100 letům jsme pro vás nachystali obrazové a písemné materiály týkající se historie školy. Kolik máme vlastně na škole 
oborů, jak vznikaly a jak se rozvíjely? Ke spatření budou jedinečné ukázky z kronik školy a další zajímavosti. 

17.11.2024 I 18:00 I DKO 

Dechový orchestr TUTTI a Symfonický orchestr ZUŠ Jihlava již od roku 2008 připomínají koncertem Den boje za svobodu 
a demokracii. K oslavě Roku české hudby nebudou chybět skladby A. Dvořáka a B. Smetany. Orchestr TUTTI budou diri-
govat všichni dirigenti z jeho dvacetileté historie pod ZUŠ Jihlava. 

2. 12. 2024 – 10. 1. 2025 I prostory ZUŠ 

Vánoční výstava výtvarného oboru, která vždy skvěle dokresluje adventní a vánoční čas v naší škole. A o jakou rybu se 
jedná? Přijďte a uvidíte! 

15.12. 202 I 16:30 a 19 hod. I HDJ  

Taneční obor ve spolupráci s bubeníky a s nádhernými maskami z dílny výtvarného oboru bude reprízovat skvělou in-
scenaci z loňského roku. Nenechte si ujít představení, které v anketě města Jihlavy veřejnost zvolila nejlepším Kulturní 
počinem roku 2023. 

Tradiční akce

VÝSTAVA O ZUŠ JIHLAVA

ORCHESTRÁLNÍ KONCERT

NENÍ RYBA JAKO RYBA

KNIHA DŽUNGLÍ

17. 12. 2024 I 18:00 I DKO 
DPS Gaudium a Radost se sbormistrem Pavlem Salákem si pro vás připravili již tradiční Vánoční koncert. Velký sbor naplní 
velký sál velkým zvukem a pravou vánoční atmosférou. 

VÁNOČNÍ SBOROVÝ KONCERT

pátek 13. 6. 2025 
Masarykovo náměstí

AL CODA 100 
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17.1. 2025 I 18:00 I Koncertní sál ZUŠ Jihlava
Jako každý rok opět rádi přivítáme naše bývalé žáky, kteří si pro vás připravili krásný koncert. Účinkují nejen ti, co hudbu 
studují a chystají se na profesionální kariéru umělce, ale i ti pro které je hudba stále důležitým koníčkem.   

5. 2. 2025 I 18:00 I Koncertní sál ZUŠ Jihlava
Další benefiční koncert, tentokrát v podání našich pedagogů. Ti pro vás připravili tradiční koncert, který jako vždy průvod-
ním slovem obohatí Martin Kolář. 

10. 4. – 30. 6. 2025 I prostory ZUŠ 
Hlavní výstava výtvarného oboru, kde bude k vidění výběr z prací všech ročníků na dané téma. Různé druhy výtvarných 
technik a osobité pojetí začínajících výtvarníků slibuje malebné oživení prostoru naší školy. Vernisáž výstavy v koncertním 
sále začíná v 16 hodin. 

VĚRNÍ ŽÁCI SE VRACEJÍ

KONCERT UČITELŮ

KRAJINOU

10. 4. 2025 I 19:30 I DIOD 
Hluboký zážitek autorského divadla si rozhodně nenechte ujít. Jak mladá generace reflektuje dnešní dobu a její témata 
budete mít možnost vidět a zažít v podání dvou hereckých souborů literárně-dramatického oboru.  

25. 4. 2025 I 18:00 I DKO
To nejlepší z právě probíhajícího školního roku. Vrcholem koncertu bude jedinečné provedení Symfonických tanců z West 
Side Story, které pro vás nastudovaly žákyně tanečního oboru. Doprovázet je bude speciálně sestavený symfonický de-
chový orchestr. 

23. 5. 2025 I 18:00 I DIOD 
Absolventské představení tanečního oboru již neodmyslitelně patří k závěru školního roku. Co si pro vás absolventky při-
pravily pod vedením Hany Zudové a Dity Zahálkové? Přijďte a uvidíte.  

2. DVOJPREMIÉRA

SLAVNOSTNÍ KONCERT 

TANEČNÍ SOIRÉE 

4. 6. 2025 I 18:00 I Dělnický dům 

Smyčcový soubor Cvrčci pod vedením Marie Michálkové a komorní orchestr pod vedením Tomáše Vejvody tentokrát do-
plní speciálně sestavený symfonický orchestr složený z našich současných a bývalých žáků i učitelů. 

Uslyšíte jejich nastudování Symfonie č. 8 Antonína Dvořáka. Koncertním mistrem bude Roman Patočka a můžete se těšit 
na další skvělá jména. 

… A ŠMYTEC! ZÁVĚREČNÝ KONCERT ZUŠ JIHLAVA

18. 12. 2024 I 18:00 I Koncertní sál ZUŠ Jihlava
Koncert sólistů a komorních souborů je vždy úžasnou předzvěstí nadcházejících Vánoc. Výtěžek benefice je určen pro ty, 
kdo potřebují pomoci. I to je posláním naší práce – učit solidaritě. Nenechte si ujít vůni punče za zvuku koled. 

7. 1. 2025 I 17:00 I kostel sv. Jakuba  
Vánoční koledy a skladby v jedinečném prostoru kostela sv. Jakuba v podání varhaníků, souborů, orchestru a sborů. 
Ve spolupráci se strahovskými premonstráty a Charitou ČR jsme v roce 2024 vybrali pro Tříkrálovou sbírku 43 433 Kč.  

VÁNOČNÍ BENEFIČNÍ KONCERT

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT
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Umění spojuje

Bennewitzovo kvarteto

Špičkové komorní soubory. Před jejich koncerty proběhne s našimi žáky krátký workshop a ti nejlepší budou mít možnost 
v rámci koncertu předvést své výkony. Tyto koncerty jsou realizovány díky zásadní podpoře Unie Rodičů a projektu Šablony 
2022 ZUŠ Jihlava. 

4. 12. 2024 I18:00 I velká gotická síň radnice 
Bennewitzovo kvarteto patří ke špičce mezinárodní komorní scény. Po vítězství ve dvou prestižních soutěžích - Osaka 
Chamber Music and Festa 2005 a Prémio Paolo Borciani, Itálie 2008 - si hudebníci rychle získali uznání kritiky. Soubor je 
držitelem řady ocenění, mimo jiné ceny Classic Prague Award za nejlepší komorní výkon roku 2019. 
V sezoně 2023/24 se Bennewitzovo kvarteto vrátí na řadu evropských pódií (Stuttgart, Mannheim, Heidelberg, Linec, 
Bilbao) a bude debutovat v Klagenfurtu, Darmstadtu a Duisburgu. Kvarteto bude opět koncertovat ve Spojených státech 
a Kanadě a bude pokračovat v různých koncertních projektech v České republice včetně spolupráce na souborném pro-
vedení Dvořákových smyčcových kvartetů v rámci festivalu Dvořákova Praha. Soubor v současné době připravuje vydání 
nového CD, na kterém zazní smyčcové kvartety „těch, kteří spolu hrávali“ - Haydna, Mozarta, Vaňhala a Dittersdorfa.  
Od roku 1998 nese kvarteto jméno houslisty a ředitele hudební konzervatoře v Praze Antonína Bennewitze (1833-1926), 
který se významně zasloužil o vznik české houslové školy. Mezi jeho žáky se počítají Otakar Ševčík, František Ondříček, 
a především Karel Hoffman, Josef Suk a Oskar Nedbal, kteří pod Bennewitzovým vlivem vytvořili slavné České kvarteto.  

Alinda Quintet

24. 2. 2025 I 18:00 I  velká gotická síň radnice
Alinde Quintet je čerstvým držitelem 3. ceny v prestižní mezinárodní soutěži Carla Nielsena v Kodani. Soubor byl založen  
v roce 2019 předními zástupci mladé generace interpretů. Jeho nynějšími členy jsou Anna Talácková (flétna), Barbora 
Trnčíková (hoboj), David Šimeček (klarinet), Kryštof Koska (lesní roh), Petr Sedlák (fagot), kteří jsou absolventy prestižních 
univerzit v Londýně, Bruselu, Lublani, Lyonu, Praze a Brně.  
Soubor je vítězem mnoha mezinárodních soutěží - Bucharest International Wind Quintet Music Competition, ODIN In-
ternational Chamber Music Competition, OPUS International Chamber Music Competition, držitelem zlatého pásma  
v soutěžní přehlídce Antonína Dvořáka v Praze a finalistou soutěže ROSL v Londýně. 
Alinde Quintet je zařazen na Listině mladých umělců Nadace Českého hudebního fondu, pravidelně koncertuje po celé 
republice i v zahraničí. Debutoval na festivalech Pražské Jaro, Newbury festival, Chiltern Arts, Festival Krumlov, Smetano-
vě Litomyšli ad. 

Nové impulsy – Masterclass

Jan Ostrý – flétna
Silvie Ježková – klavír

Antonín Rous – viola
Zuzana Rous – housle, Helena Fialová – flétna

Skvělí interpreti a zároveň pedagogové. Těšíme se na jejich práci s našimi žáky a jejich společným koncertem v našem 
nádherném sále. Tato série koncertů je realizována díky podpoře MAP IV. ORP Jihlava. 

3. 10. 2024 I 18:00 I Koncertní sál ZUŠ Jihlava 
Špičkový český flétnista a pedagog v současné době vede flétnové třídy na Pražské konzervatoři a Fakultě umění Ostrav-
ské univerzity. Jako vyhledávaný pedagog je zván k výuce na řadě mistrovských kurzů a účasti v odborných porotách, např. 
Academie International d’Eté v Nice, Universität für Musik und darstellende Kunst ve Vídni a další. Od roku 2001 je stá-
lým pedagogem na European Flute Academy v rakouském Fissu a od roku 2003 i na hudebních seminářích při festivalu 
Neuberger Kulturtage. Od univerzitního roku 2017/18 vyučuje též na „Musik und Kunst Privatuniversität der Stadt Wien“. 

31. 10. 2024 I 18:00 I Koncertní sál ZUŠ Jihlava
Houslista Antonín Rous je absolventem naší školy. V letech 1976–2010 byl členem skupiny 1. houslí Královského Con-
certgebouw Orchester v Amsterdamu. Zajímá se též o interpretaci na dobové nástroje. Na koncertě vystoupí se svou 
dcerou Zuzanou, v letech 2006–2009 členkou orchestru Národního divadla v Praze. Nyní pravidelně vypomáhá v Concert-
gebouw Orchester a je členkou souboru Domenica Consort. Klavírní doprovod obstará naše absolventka Helena Fialová 
– vynikající korepetitorka a pedagožka Konzervatoře Brno a JAMU. 
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Lukáš Klánský – klavír

Helena Weiser – klavír

10. 3. 2025 I 18:00 I Koncertní sál ZUŠ Jihlava
Lukáš Klánský s námi v letošním roce spolupracuje na zahajovacím koncertu. Nyní ho budete mít možnost slyšet při jeho 
recitálu společně s našimi žáky. Pedagogicky působí na Gymnáziu a Hudební škole hlavního města v Praze a od roku 
2018 také na HAMU v Praze. Přednášel na Klavírních sobotách v Brně a v rámci festivalu Gradus ad Parnassum v Ostravě. 
V roce 2015 vyučoval v rámci programu Erasmus na masterclassu na Hudební akademii v La Coruni. 

Termín v jednání.
S paní Helenou Weiser navázala spolupráci kolegyně Eva Fišerová. Helena Weiser vyučuje od roku 2012 klavír na Janáč-
kově akademii múzických umění v Brně. O rok později nastoupila jako lektorka Mistrovských klavírních kurzů v Mikulově. 
Od roku 2017 vyučuje klavír a komorní hru i na Akademii múzických umění v Praze. V roce 2019 převzala IKLA agency  
a s ní i prestižní soutěž pro mladé klavíristy Prague Junior Note, kde již přes 10 let zasedá v porotě. Je pravidelně zvána do 
mnoha porot klavírních a komorních, českých i mezinárodních soutěží.    

Edukační program Edukační programEdukační program Ostatní akce a koncerty

Již léta se snažíme pořádat koncerty a předsta-
vení pro děti. Letos pravidelné akce doplní ko-
mornější hudební čtení s názvem O Hvězdě. 

Zahajovací koncert 
12. 9. 2024 v 10 hod. HDJ 
(pro 1. stupeň ZŠ) 

O hvězdě 
2. a 3. 12. 2024 v 8:30 a 10 hod. 
Prostory ZUŠ Jihlava (pro děti MŠ) 

Jak čaruje hudba
2. 4. 2025 v 8:30 a 10 hod. 
Koncertní a taneční sál ZUŠ Jihlava 
(pro předškolní děti) 

Slavnostní koncert
25. 4. 2025 v 10 hod. DKO 
(pro 1. stupeň ZŠ) 

Zájezd na operu Leoše Janáčka 
Liška Bystrouška 
20.10. 2024 v 15 hod. ND Brno 

Hubertská mše 
10. 11. 2024 v 8:30 kostel sv. Ignáce a v 11 hod. 
kostel sv. Petra a Pavla v Rančířově 

Koncert pro Rotary club Jihlava 
9. 12. 2024 v 19 hod. HDJ 

Zájezd na Veřejnou generálku koncertu 
SOČR Deutsch – Rachmaninov – Prokofjev 

17. 3. 2025 v 10 hod. Rudolfinum, Praha 

Sponzoři

Generální sponzor
Model Obaly

Hlavní partner
Statutární město Jihlava

Další partneři a sponzoři
GEMO I Asistentia s. r. o. I Husták CZ s. r. o. I Gordic spol s r. o. I 
Dien Servis, s. r. o. I Vaněk Josef, IEG, s. r. o. I Transa, s. r. o. I MUDr. 
Jiří Havránek I Michal Nikiforov I Medipraktik Jihlava I TTC DATA-
PARK, s. r. o. I MUDr. Tomáš Nosek, Ph. I SCINTILA, s. r. o. I ACO 
INDUSTRIES K.S. I PSYCHART s. r. o. PRIMONT, spol. s r.o I Vavrda 
Luděk I František Molva I Primont, spol. s r. o. I Oční centrum Jih-
lava I Radek Rychnovský I Pavel Koudelka I Bártíkovi I Petr Dvořák I 
Jaromír Rejthánek I Julie Burdová Jana Součková I Josef Smolík I 
Leoš Chrudimský I MUDr. Škorpíková Eva 
Mediální partneři
Jihlavské listy I Český rozhlas Region

Piana do škol

V letošním roce jsme požádali o grant nadaci Ka-
rel Komárek Family Foundation, díky které vzni-
kl úžasný projekt Piana do škol. Od této nadace 
máme piano Petrof 125 M1 z roku 2021, které 
slouží ve vynikající žesťové třídě. 
Skvělou zprávou je, že jsme byli znovu zařazeni 
do veřejné sbírky na nové klavírní křídlo Petrof 
Breeze. Samotná firma Petrof daruje částku 100 
000 Kč a polovinu ceny uhradí nadace Karel Ko-
márek Family Foundation. Od dárců a partnerů 
potřebujeme tedy vybrat téměř 500 000 Kč. Pev-
ně věříme, že se nám podaří uspět a spolu s vaší 
pomocí a štědrostí vybereme cílovou částku co 
nejdříve. 
Upřímné díky všem, kdo nás v tomto úsilí podpo-
rujete. 

Pojďte do toho s námi!
Transparentní účet  299089432/0300


